

27 и 28 апреля 2013 года проходил финал конкурса дизайна растительных аквариумов в Екатеринбурге "Аквагалактика 2013". В нём участвовало 10 аквадизайнеров. Участники создавали природные ландшафты в аквариумах с помощью камней, коряг и живых растений. Первое место в этом конкурсе занял известный уральский аквадизайнер - Артём Карфидов. Вдохновение к созданию своих работ Артём черпает у самой природы. Он очень бережно и внимательно относится к родной природе. Свою конкурсную работу он назвал "Симфония родной природы". О композиции он пишет: В своей работе я хотел передать красоту и очарование горной реки с хвойными рощами, со скалистыми берегами, на которых много старых сухих деревьев причудливых форм. Гармоничное сочетание шума потока горной реки, шелеста листвы, пения птиц, скрипа сухих деревьев и многие другие природные звуки создают симфонию. Наблюдая за этой работой, каждый может услышать свою особенную мелодию, основанную на собственном восприятии картины природы. Такие ландшафты я встречал в горах Северного Урала и в Саянах."

Кулакова Анастасия